

**Kategorija:** Dildo

## **Analni dildo 12cm**

**Šifra proizvoda:** NMC0000711

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet nezaboravnih trenutaka užitka sa našim premium **analnim dildoom** dužine 12 cm. Ovaj visoko kvalitetni proizvod marke Nmc predstavlja idealan izbor za sve koji žele da istraže nove dimenzije zadovoljstva. Bez obzira na vašu iskustvo, ovaj **dildo** je pažljivo dizajniran kako bi zadovoljio vaše najintimnije potrebe i omogućio vam da otkrijete vrhunsku stimulaciju koju zaslužujete.

Izrađen od bezbednog, phthalates free PVC materijala, naš **analni dildo** dolazi u prelepom boji kože koja se savršeno uklapa u svaki ambijent i u svaki trenutak koji želite da učinite posebnim. Sa prečnikom od 3,3 cm, ovaj proizvod je osmišljen da pruži optimalnu stimulaciju, čineći ga savršenim izborom za one koji žele da zakorače u svet novih osećaja i užitaka.

Jedna od ključnih karakteristika našeg **dildo-a** je snažno vakuumsko postolje koje omogućava čvrsto prljanje za gotovo svaku glatku površinu. Ovo vam pruža potpunu slobodu u korišćenju, bilo da se odlučite za istraživanje u udobnosti svog doma ili želite da začinite vreme provedeno van kuće. Bez obzira na to gde ste, naš **dildo** pruža jedinstvena iskustva i neponovljive trenutke užitka.

Vodootporni dizajn omogućava vam da se prepustite mašti i istražujete nove dimenzije zadovoljstva, bilo pod tušem ili u kadi. Njegov kompaktni dizajn i težina od samo 0.15 kg čine ga savršenim pratilcem za svaku priliku, omogućavajući vam da ga lako spakujete i ponese sa sobom gde god da krenete. U svakom trenutku možete uživati u privatnosti i diskreciji, jer je naš **analni dildo** osmišljen tako da bude diskretan i lak za transport.

U našoj online prodavnici pružamo vam pristup širokom spektru proizvoda iz sveta sexy shop industrije. Svaka stavka je pažljivo odabrana kako bi zadovoljila različite želje i preferencije naših kupaca. Posetite našu ponudu i otkrijte sve što vam je potrebno za uzbudljive trenutke užitka, jer mi verujemo da svaka osoba zaslužuje najbolji mogući doživljaj.

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd  
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://sexy.rs/>

Unapredite svoje seksualno iskustvo uz naš **analni dildo** i otkrijte novu dimenziju ekstaze. Naša diskretna dostava je garant privatnosti, omogućavajući vam da svaku kupovinu obavite bez brige o tome ko bi mogao da sazna šta naručujete. Sa nama, vaša privatnost je na prvom mestu.

Ne dozvolite da vas zadrži rutina! Istražite svet senzualnih avantura i prepustite se užitku koji vam naš **analni dildo** može pružiti. Osvežite svoju intimnu sferu i priuštite sebi iskustvo koje ćete želeti da ponovite, iznova i iznova. Pridružite se stotinama zadovoljnih kupaca koji su otkrili sve prednosti naših proizvoda i uverite se zašto smo jedan od najcenjenijih online shopova u industriji igračaka za odrasle. Odavno je poznato da je zadovoljstvo na dohvata ruke, stoga ne čekajte - nabavite svoj **dildo** danas i uživajte u svakom trenutku!

## Deklaracija

Model:	Analni dildo 12cm NMC0000711
Naziv i vrsta robe:	Dildo
Brend:	NMC
Boja:	Kože
Materijal:	PVC
Miris/Ukus:	Sa vakuumskim postoljem   Vodootporni
Barkod:	4892503057720
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Hong Kong
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,15 KG
---------------	---------